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MOJE ERASMUS+ ISKUSTVO: University of West Attica, Atena, Grčka 

DARKO NOVOSEL, univ. mag. iur., voditelj Odjela za pravne, kadrovske i opće poslove 

Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Kineziološki fakultet Osijek  

 

U sklopu ERASMUS+ programa za realizaciju individualne mobilnosti nastavnog i nenastavnog 

osoblja u ERASMUS+ programskim zemljama u akademskoj godini 2024./2025. posjetio sam 

Fakultet za upravne, ekonomske i društvene znanosti Sveučilišta West Attica u Ateni, Grčka. 

Posjet sam realizirao u razdoblju od 21. do 25. listopada 2024. godine. 

 

 

 

Cilj mog posjeta bio je upoznavanje novih i drugih znanja i vještina u drugom sustavu obavljanja 

pravnih i stručno-administrativnih poslova u visokom obrazovanju, usporedba znanja i vještina i 

njihova moguća primjena na matičnoj ustanovi (Kineziološki fakultet Osijek). 

 

Kontakt osoba na Sveučilištu West Attica zove se Kontou Eva (Incoming Staff Officer - 

ERASMUS koordinator za dolazne mobilnosti administrativnog osoblja). Ured joj je smješten u 

jednom od tri kampusa koja pripadaju ovom sveučilištu, u dijelu grada koji se zove Egaleo. 
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Kroz sastanke i razgovor s gospođom Kontou saznao sam da u Grčkoj postoje dvadeset i četiri 

javna sveučilišta, od kojih se četrnaest nalazi na području grada Atene. 

 

Sveučilište West Attica osnovano je u ožujku 2018. godine nacionalnim zakonom. Temelj 

novoosnovanog sveučilišta nastao je spajanjem bivšeg Tehnološkog obrazovnog instituta u Ateni 

i Sveučilišta primijenjenih znanosti u Pireju. Godine 2019. novoosnovanom sveučilištu pridružila 

se Nacionalna škola za javno zdravstvo. 

 

Danas Sveučilište West Attica uključuje dvadeset i sedam odjela, organiziranih u šest škola, 

pokrivajući širok raspon znanstvenih područja: Škola narodnog zdravlja, Visoka škola za 

menadžment, ekonomiju i društvene znanosti, Visoka škola za prehrambene znanosti, Škola za 

zdravstvo i socijalnu skrb, Škola za primijenjenu umjetnost i kulturu i Strojarska škola.  

 

Sveučilište West Attica treće je najveće u zemlji po broju studenata. Ima približno 57.800 

dodiplomskih, 5.500 poslijediplomskih i 780 doktorskih studenata. Prostor Sveučilišta smješten je 

unutar tri kampusa unutar grada Atene. 
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Fakultet za upravne, ekonomske i društvene znanosti Sveučilišta West Attica, sastavnica koju sam 

primarno došao posjetiti, sastoji se od sljedećih odjela: Odjel za rani odgoj i obrazovanje, Odjel za 

arhivistiku, knjižničarstvo i informacijske sustave, Odjel za poslovnu administraciju, Odjel za 

menadžment u turizmu, Odjel za socijalni rad i Odjel za računovodstvo i financije. 

 

Gospođa Kontou pokazala mi je kompleks kampusa u Egaleu, prostran i opremljen kampus unutar 

kojega su smještene učionice, knjižnica, laboratoriji i sportska dvorana. Studentima je na 

raspolaganju i kantina, trgovina i drugi sadržaji, a posebni prostori za učenje i informatička oprema 

dostupni su im unutar knjižnice. 
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U konačnici, vrlo sam zadovoljan posjetom Sveučilištu West Attica u Ateni u sklopu ERASMUS+ 

programa za realizaciju individualne mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja u ERASMUS+ 

programskim zemljama u akademskoj godini 2024./2025. Imao sam priliku vidjeti primjer mladog 

i uspješnog visokog učilišta, usmjerenog na rast i razvoj u području znanosti i visokog 

obrazovanja. Budući da sam i sam dio sličnog sustava, siguran sam da će mi doživljeno iskustvo 

pomoći u budućem radu i profesionalnom razvoju. 

 


